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WYJASNIENIE PYTAN DOTYCZACYCH ZAPYTANIA OFERTOWEGO

NR POIR 2.1.09/2017

dotyczy: projektu nr POIR.02.01.00-00-199/15, pn. Utworzenie Centrum B+R 3Shape,
dofinansowanego w ramach |l osi priorytetowe] ,Wsparcie otoczenia i potencjatu przedsiebiorstw do
prowadzenia dziatalnosci B+R+l”, Dziatania 2.1 ,Wsparcie inwestycji w infrastrukture B+R
przedsiebiorstw”, w ramach Programu Operacyjnego Inteligentny Rozwdj na lata 2014-2020.

PYTANIA DOTYCZACE OPISU PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA:

Pytanie nr1

-Mozliwos$é bezposredniego wypuszczenia kodu NC w dowolnym uktadzie wspétrzednych (z innego
niz pierwotny) — Czy tutaj chodzi o uktady indeksacyjne? Bardzo prosze o wyjasnienie.

Odpowiedz:
Nie — chodzi o zmiane bazy do wypuszczenia kodu NC na dowolng Sciezke — powiedzmy Ze tworzona
jest sciezka narzedzia z osig Z ustawiong do jednej bazy a wypuszczona jest z innej.

Pytanie nr 2

- Mozliwos¢ edycji osi narzedzia bez ponownego przeliczania sciezki narzedzia — czy tutaj chodzi o
mozliwos$¢ analizy optymalnej osi narzedzia, zmiana tej osi (uktadu) z uwzglednieniem kinematyki
maszyny i zapisanie tego uktadu do cyklu a dopiero pdzniejsze przeliczenie $ciezki z nowym uktadem?

Odpowiedz:

Chodzi tutaj doktadnie o to, co zostato wskazane, czyli 0 mozliwos$¢ edycji osi narzedzia sciezki bez
ponownego przeliczania catej Sciezki. Powiedzmy, ze przeliczamy S$ciezke narzedzia z osig ustawiong
do linii i w jednym miejscu wystepuje kolizja — chcemy prze edytowaé o$ narzedzia recznie TYLKO NA
TEN FRAGMENT OBLICZONEJ SCIEZKI, na ktérym wystepuje kolizja, bez przeliczania catej $ciezki, to
znaczy Ze nie zmieniamy ustawienia uktadu dla catej Sciezki narzedzia tylko dla fragmentu Sciezki.

Pytanie nr 3

Czy nie wymagajg Panistwo w ofercie postprocesora do maszyny ptynnej 5 osiowej?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wymaga w ofercie postprocesora do maszyny ptynnej 5 osiowej




